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Referat af DSCHs bestyrelsesmøde 

Onsdag d. 12. april 2023 
  
 
 Sted: Rigshospitalet, Teilumbygningen, Inge Lehmanns vej 14, 2100 Ø København, Afdeling for Patologi,  
 Konferencerummet, 4. sal. 
 Tid: kl. 17.00– 18.00  

Deltagere: Karina Hjort, Tove Clausen, Marianne Rasmussen, Rikke Sørensen, Jan Trøst Jørgensen og 
Mette Zeuthen  

 Afbud: Ingen 
 Kage: Mette 
 Referent: Mette Zeuthen (sekretær) 
 

1. Konstituering af bestyrelsen 
Bestyrelsen konstitueres således: 
Karina Hjort, Formand 
Rikke Sørensen, Næstformand 
Tove Kirkegaard, Kasserer 
Mette Zeuthen, Sekretær 
Marianne Rasmussen, Webmaster 
Jan Trøst Jørgensen, medlem 
 
Marianne Pedersen og Inger Lindebo Holm som hhv. revisor og revisorsuppleant. 
 

2. Nyt fra kassereren 
Lille nedgang i medlemstal og derfor nedadgående kontingentindtægt. Fokus på hvordan vi kan blive 
endnu mere synlige så flere (inkl. firmaer) vælger at melde sig ind i DSCH. 
Udgifter til lokaleleje hos HGH er stigende, så vi skal være opmærksomme herpå ved afholdelse af 
fremtidige arrangementer. Herudover intet yderligere fra kassereren. 
 

3. Sidste hånd på mødet om Digital Patologi 
o Præsentationsslides: Jan, Tove, Mette og Karina udarbejder slides. Karina sender til moderator. 

Er gjort 
o Medbring intro slides: Mette 
o Status på tilmeldte: 44 tilmeldte pr. 15. april 2023.   
o Gaver: Dette sørger Jan for.  
o Annoncering: Tove genposter på LinkedIn. 
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o Sponsorer: Jf Tove, så er dette på plads. 
o Fortæring: Dette sørger Mette for.  
o Mail til oplægsholderne: Dette sørger Karina for. Er gjort 

 
4. Udkast til 25års jubilæumsmøde vedr. IHCs værdi til patient selektion september 2023 

o Ansvarlige for arrangementet: Jan og Tove er tovholdere på dette arrangement 
o Dbio deadlines d. 8. august 2023: Marianne sender til dbio i tide.  
o Sponsorer: Dette sørger Jan for 
o Fortæring: Mette undersøger om vi på servere et glas bobler/vin ved arrangementet der 

afholdes på HGH. 
 

5. Nyt fra Marianne vedr. opdatering og brugervenlighed af vores www.DSCH.dk 
Foreningens website (www.DSCH.dk) har været ustabilt efter seneste sikkerhedsopdatering. 
Foreningens website er eneste kommunikationsplatform og det ønskes derfor (også i lyset af 
nedadgående medlemstal), at der afsættes ressourcer til forbedring/stabilisering af foreningens 
website. Alle bedes derfor senest medio maj 2023 sende ønsker til hvad vores website skal kunne 
herunder stabilitet, brugervenlighed og layout mm. Inspiration kan hentes hos Lægeweb (vores 
leverandør). Marianne (webmaster) prioriterer blandt ønskerne og indhente tilbud fra vores 
leverandør. Dette tilbud præsenteres af Marianne (evt. af leverandøren) til næste bestyrelsesmøde i 
juni 2023. 
  

6. Hvordan kan vi annoncere andre selskabers møder på vores hjemmeside 
Marianne undersøger om vi kan annoncere for andre selskaber på vores website. 
 

7. Ideer til kommende møder – opdatering af listen 
▪ Retsmedicin/retsgenetik/kriminologi forår 2024 (Marianne og Rikke arbejder på program inkl. 

mulige datoer for afholdelse i foråret 2024. 
▪ HPV update (bliver på listen) 
▪ Maligne melanomer (udgår) 
▪ Nye tiltag indenfor targeteret behandling af pancreas and H&N tumorer (bliver på listen) 
▪ Infertilitet (bliver på listen) 
▪ Interstitielle nyresygdomme eller lungesygdomme og behandling af disse (udgår) 
▪ Fremlæggelse af (bioanalytiker) bacheloropgaver (udgår) 
▪ Colorectal cancer (nyt emne) 
▪ Mesotheliom (nyt emne)  
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• Annoncering af vores møder. Opdatering af listen og nye ideer til tilføjelser 
▪ Bioanalytikeruddannelsen i København og Næstved 
▪ DBIO 

• DPAS 

• DSR 

• Lægevidenskabelige Selskaber (LVS) lkr@dadl.dk v Lene Kristensen 

• FADL-holdet and FYPA 

• Kræftens Bekæmpelse 

• Personlig Medicin interessegruppe i Århus  

• LinkedIn 

• Dansk Selskab for Onkologi - DSKO 
 

• Næste Nyhedsbrev 
o GF-referat, Digital Patologimødet annonceres igen samt vores nye 25 jubilæumsmøde 

Nyhedsbrev er udsendt før påske. Kommende møde om Digital Patologi er annonceret i dbio 
samt på andre digitale platforme. Referatet af General Forsamlingen placeres på foreningens 
website.  

 

• Evt. 
Intet. 
 

• Næste møde  
Onsdag d. 7. juni kl. 16.30, Teilumbygningen, 4. sal, RH.  
Rikke medbringer kage 
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